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Щиро дякуємо кожному, хто був поруч цей рік: хто долучався до заходів, хто 
допомогав в організації, хто підтримував, як партнер та особливо тим, хто за-
хищає нашу країну. Управління молоді та спорту Бориспільської міської ради 
серед сьогоденних викликів працює над своєю метою — створення умов для 
розвитку молоді та спорту.

Документообігу:
• 10 рішень сесії БМР
• 5 рішень виконавчого комітету БМР
• 33 листи виконавчого комітету БМР
• 2 розпорядження міського голови
• 84 накази УМС БМР основна діяльність
• 48 наказів УМС БМР особового складу
• 447 вихідних листів УМС БМР
• 114 вхідних листів УМС БМР
• 9 інформаційних запитів
• 4 звернення громадян
• Всього: 755

Дякуємо всім, хто в нас вірить! 
Дякуємо ЗСУ за можливість 

продовжувати жити

261 захід 
організовано 
та проведено

19 150 людей 
залучено 163 793 грн 

— донатів на 
благодійних заходах 

зібрано

наші соц.мережі



4Наші заходи:

Благодійний пробіг Соборності до Дня Соборності України

Форум: «Залучення населення до фізичної активності» 
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«Кава з депутатом» 

«Кава з цікавими людьми» 
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«День дозвілля» в тому числі перегляд патріотичних фільмів 
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«Speaking Club»

«НЕСКОРЕНІ» (навчально-тренувальні заходи) 
Тема: домедична підготовка 

Тема: безпечне поводження зі зброєю та захід від ДФТГ за підтримки управління
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Битва Дворів

День Вуличної Музики



9 Breaking Hub Догори Дригом

День Закоханих

Дискусійна панель з підприємцям

Відбулись поїздки колективу управління та представників Молодіжної ради до 
м.Переяслава, м.Біла Церква, м.Львова, м.Славутич з метою обміну досвідом 

в питаннях Молодіжних центрів та молодіжної політики, а також вуличних 
культур. Також відвідали в робочих цілях м.Ірпінь (засідання НОК), м.Київ 

(“Державотворець”) та м.Вишгород (Форум PROМЦ). Відбулася екскурсія до 
Іванківського краєзнавчого музею.

Відкритий чемпіонат з WORKOUT

Презентація U-point

Відбулося 7 профорієнтаційних екскурсій 
(Кавовий завод, Охоронна фірма «Шериф», КП ТРС «Бориспіль», 

«Бориспільводоканал», Райвідділ поліції та Патрульна поліція м.Бориспіль) 



10Майстер клас на тему «Медіаграмотність» 

Boryspil Streetball Cup 2023

Дитяча легка атлетика

Велогонка «Гетьман тур»

Стратегічна сесія: «Молодіжна політика» 

Відкритий фестиваль «Мама, тато, я – спортивна сім’я» 

Бейбі-перегони «Mouse Start»

Метання ножа та сокири 
«Кубок ДПТНЗ «Бориспільський профліцей» — ГО «Боривітер»

Майстер клас з бухгалтерії 

Онлайн-зустріч з Кольою Сєргою
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Фотосушка «Молодь в місті» до Дня Борисполя

Відкриті змагання з легкоатлетичного кросу

День молоді «Fredom UA» 

Пікніки для молоді та 
неформальне спілкування з військовим 

Сесія YABC «Плітки» 

Флешмоб з підтягувань

Відкритий турнір з вільної боротьби на вшанування пам’яті 
захисників України.

Весняна толока

Турнір з волейболу серед збірних команд дівчат закладів освіти 
«До Перемоги разом!». 

Відкриття скейт сезону

Презентація книги “Подорож України та чарівний дракон” 
— 36 300грн зібрано на потреби військових 132 ОРБ
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Відкритий турнір Бориспільської територіальної громади з гирьового спорту 
пам’яті героїв Анатолія Дзюби та Андрія Жеби та усіх загиблих серед юнаків та 

дівчат, юніорів, молоді та дорослих (чоловіки, жінки) 

Відкритий турнір з легкої атлетики 
«Шаную воїнів, біжу за героїв України» 

Турнір з волейболу пам’яті Віктора Развіна

За підтримки Управління молоді та спорту було організовано багато міських 
спортивних, молодіжних та заходів національно-патріотичного виховання.

Психологічний тренінг з метафоричними картками

Психологічний тренінг. Арт-терапія на тему: «Емоційне вигоряння» 

Круглий стіл на тему
 «Національно-патріотичне виховання» 

Етно-фото день
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Відбулося вручення стипендії міського голови учням випускних класів загально-
освітніх закладів Бориспільської міської територіальної громади

Тренінг з медіаграмотності та протидії дезінформації (Детектор медіа) 

Презентації Управління молоді та спорту у навчальних закладах міста

Відкриття виставки «Янголи Спорту»

Культурний десант (Оркестр 59)

День волонтера

Майстер клас: 
«Основи роботи в соціальних мережах. СММ» 

«Reading Club»

Лекція про Павла Тичину від проєкту МУР

CASH FLOW
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Створення та реалізація перших змагань “Бориспільської шкільної ліги 
«Спортивні клани» (550 людей) в співпраці з Управлінням освіти та науки 

Бориспільської міської ради
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9 учасників Бориспільської міської територі-
альної громади віком від 13 до 17 років стали 
учасниками молодіжного обміну YouLead 2023, 
серед яких Пилипчук Єлизавета, Каранчук 
Єгор, Шабан Лілія, Чередник Артем, Лінкевич 
Марк, Пісна Софія, Сахно Андрій, Кацан Веро-
ніка, Селюк Владислав. 
Протягом 5 тижнів молодь перебувала в штаті 

Міннесота, США, відвідуючи різноманітні захо-
ди та набувала досвіду з лідерства.  
Вже другий рік поспіль підлітки нашої гро-

мади відвідують Сполучені Штати Америки 
безкоштовно. (батьками було оплачено лише 
візовий збір, дорогу до Польщі та проживання 
у цій країні протягом 10 днів (період отриман-
ня візи)). Решту витрат взяла на себе прийма-
юча сторона (переліт до США та у зворотньому 
напрямку, проживання, харчування). 

Учасники програми протягом 5 тематичних 
тижнів мали можливість зануритися у життя 
американського суспільства. Програма вклю-
чала в себе такі теми: 

• 1-ий тиждень - уряд і державна служба  
• 2-ий тиждень - громада та волонтерство 
• 3- ій тиждень - бізнес і підприємництво 
• 4-ий тиждень -  культура і мистецтво 
• 5-ий тиждень - освіта та навчання 
Протягом програми учасники відвідали різні 

міста штату: Міннеаполіс, Блумінгтон, Вайт 
Беар Лейк та звичайно ж Хопкінс – місто-по-
братим Борисполя, де делегація з Борисполя 
передала меру міста коін від Бориспільського 
міського голови. 
Відвідали також благодійний фонд Protez 

Foundation, який займається протезуванням 
українських захисників, де учасники мали 
можливість поспілкуватися із нашими військо-
вими та подякувати їм за захист. 
Крім цього відвідали і американські школи, 

університети, підприємства, а під час Дня 
Незалежності України розповіли на радіо про 
війну в нашій державі та провели день з пред-
ставниками української діаспори в Міннесоті.

Молодіжний обмін 
«YouLead2023»



16Звіт за 2023 рік по спорту

92 
спортивно-масові 

заходи
(взяли участь 

8700 осіб)

409 
нагород вибороли 
вихованці ДЮСШ 
на змаганнях усіх 

рівнів 

12  
змагань 

(взяли участь 
1115 осіб) 

— проведено 
в ДЮСШ

158  
спортсменів 
— призери 

123 змагань264  
розряди 

виконано

3  
Звання 

«Майстер 
спорту 

України»

17  
Кандидатів в 

майстри спорту 
України

2  
Чемпіони 

Європи

3  
Чемпіони та 

призери світу

52  
спортсмени

— Чемпіони та при-
зери чемпіонатів та 

Кубків України

Активні парки:
2 202 учасника 
— 50 заходів

Фінансування
використано 

— 31 317 265 грн

Фізкультурно-оздоровчі 
заходи та змагання прове-
дені Управлінням і Центром 

спорту.



17 Звіт діяльності

при Бориспільській міській раді ІІ скликання
Молодіжної ради

В цьом році провели та долучились  
до понад 60 заходів, з них: 

• Breaking HUB «Догори дригом»
• «Догори дригом» Summer Jam 

(14 заходів, 74 учасника, 
2000 глядачів);

• Street Beast Battle до відкриття 
сезону 2023 скейт парку 

(34 учасника, 50 глядачів);
• Гра «Хто зверху» (25 учасників, 

3 членів журі, 50 глядачів);
• Інтелектуальна гра “Mafia” 

(46 ігор, 615 учасників);
• Лекції від МУР «Партія, ви де?» 

(250 учасників);
• Хвилина мовчання до Дня молоді 

(близько 60 учасників);
• Обмін досвідом із МР «Майбутнє

Славутича» (28 учасників); 
• Ініціювали ремонт 

Першого Молодіжного Центру;



18Проект 

«Нетиповий Музей Спорту»
Над яким ми працюємо, не має аналогів у нашій громаді та загалом у 

Київському регіоні. 
Ми ретельно збираємо ідеї та цікаві елементи з метою зробити так, щоб про 

Бориспіль заговорили як про місто, яке плекає український спорт та надихає на 
нові звершення.

Концепція Музею:
• популярний осередок для постійного відвідування молоддю;

• цікавий проект для містян;
• привабливий маршрут для гостей міста.

Для кого цей проект? 
Нетиповий Музей Спорту – універсальний проект для всіх без виключення. 

Концепція Музею передбачає розвиток в онлайн та оффлайн форматах, 
створення простору, в якому технічно можливе постійне оновлення програм та 
часткова заміна активностей. А ще  ми плануємо, що Музей зацікавить тих, хто 
тільки приєднується до спортивного руху або шукає для себе гідний приклад та 
мотиватор. 

Наступним етапом планується створення сайту Нетипового Музею Спорту, ідеї 
для його наповнення вже збираються та обговорюються. 

Щодо оффлайн формату Музею. Приміщення для Музею розташоване в будівлі 
дитячо-юнацької спортивної школи,  загальною площею 31 кв.м. В приміщенні 
зроблений косметичний ремонт, пофарбована стеля, замінене покриття стін (за 
шпалер на пофарбовану поверхню), замінена підлога (з бетону та ковроліну   на   	
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Нетиповий Музей Спорту виходить «за межі приміщення»:
• створення алеї зірок спортивної слави Бориспільщини

• створення скульптур на спортивну тематику у місцях відпочинку 
• створення інтелектуально-розважального проекту «Знайди»: 

міні-скульптури по місту на спортивну тематику
• переміщення мобільної частини виставкових стендів по місту 

та громаді: навчальні заклади, заклади культури, можливо, 
інші міста.

          ламінат). Зазначений ремонт зроблений за рахунок ДЮСШ. Вже розробле  
  ний та погоджений дизайн-проект внутрішнього оздоблення та облаштування 

приміщення. Концепцією  Музею передбачено зробити максимально інтерактив-
ний простір, з можливістю змінювати його функціональне призначення: аудито-
рія для проведення зустрічей, розташування мобільних тематичних експозицій, 
простір для дозвілля тощо.

Стаціонарні меблі (шафа-купе, шафа-п’ядестал за укріпленим склом для наго-
род та реліквій) технічно та фінансово прораховані, плануються до замовлення за 
рахунок коштів ДЮСШ. 

Щодо технічного оснащення приміщення Музею. З огляду на велику кількість 
інформації, маленьку площу та мету зробити проект якомога сучаснішим, був 
складений перелік техніки для оздоблення Музею (додаток 1). 

Нетиповий музей Спорту не обмежиться експозиціями в приміщенні ДЮСШ. Па-
ралельно ми розробляємо ідеї, що Музей «вийде» на вулиці нашого міста. Буде 
цікавим та доступним для мешканців та гостей Борисполя.

Цей етап буде наступним після відкриття Музею в оффлайн форматі.
Для реалізації проекту Музею та подальшого його супроводу передбачається 

створення двох робочих місць «менеджер проекту Нетиповий Музей Спорту». В 
компетенції працівників мають бути навички роботи з проектами, досвід спілку-
вання з аудиторією, розуміння роботи SMM тощо. 
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Тато Руслан, мама Оксана та донечка Анас-
тасія — спортивна сім’я! Вони брали участь в 
змаганнях на стадіоні «Колос» і є прикладом 
для громади міста.
Раніше займались волейболом: тато грав за 

команду села Кучаків (команда називалась 
«Лотос Є»), а мама грала в волейбол в шкіль-
ні роки. Була в збірній команді з Кучаківської 
школи. 
«Надихають нас діти» — пише нам пані Окса-

на, — «ми взяли участь в спортивному івенті, 
щоб приділити час дитині та побути разом 
родиною.»
Сім’я Медін підтримує здоровий спосіб життя, 

займаються спортом, а ще — волонтери. «Ро-
боти дуже багато і часу на сімейні відпочинки 
немає.»
За запрошенням старости Кучакова Володи-

мира Володимировича взяли участь в родин-
ному івенті і не жалкують.
Сімейні традиції на жаль залишились в ми-

нулому, до повномасштабного вторгнення. 
Родина збиралась разом та проводили час з 
дітьми... але, віримо, що перемога близько і 
все буде добре.

Велика спортивна сім’я: тато Максим, мама 
Таня та доньки Анастасія і Яна.

Родина веде активний спосіб життя: мама 
ходить в тренажерний зал та на пробіжки. Тато 
тренується на вуличних спортивних майданчи-
ках: турніки, бруси. В шкільні та студентські роки 
займався таеквондо, рукопашним боєм. Обидві 
доньки займаються плаванням. Раніше займа-
лися танцями, за що мають багато нагород.

«Підтримуємо спорт тому, що це здорово, 
весело та цікаво. Це дозволяє постійно са-
мовдосконалюватися та рости, досягаючи все 
кращих результатів. Ми раді, що дітям також 
подобається спорт, і вони з задоволенням 
беруть участь у різноманітних змаганнях. Коли 
змагаємося командою у складі сім’ї — це ще 
більше нас об’єднує і дозволяє відчути, що ми 
дійсно крута команда.

Надихає родину до занять спортом — дух 
суперництва, бажання добиватися цілей. 
«Навіть, якщо це не змагання, а просто трену-
вання, то завжди хочеться зробити краще, ніж 
раніше, побити свій власний рекорд.» — поді-
лилась з нами пані Тетяна. «Також, надихають 
діти, хочеться бути для них прикладом і при-
щепити їм любов до спорту, щоб спорт завжди 
був частиною їх життя.»

Родина любить разом кататися на велосипе-
дах, на роликах та подорожувати.

Щиро радіємо, що в місті є такі активні сім’ї. 
Ви є прикладом для громади.

Сім’я МЕДІН Сім’я ЖЕЛЕВСЬКІ

Бориспіль — спортивна родина
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Сім’я ЖЕЛЕВСЬКІ

Сім’я ГОЛЬОСІВ Сім’я ШКАР

До вашої уваги ще одна спортивна та актив-
на родина нашої громади — Тетяна Анатоліів-
на, Юрій Сергійович, Серафима Юріівна (14 
років), Ілля Юрійович (9 років).

Мама займається волейболом з 8ми років та 
має нагороди з різних чемпіонатів та змагань. 
Донька Серафима надихнулась маминими 
успіхами та з 12 років також займається во-
лейболом.

А чоловічий склад сім’ї: тато і син обрали для 
себе — баскетбол.

«Спорт живе і виховується в людині з дитин-
ства і залишається там назавжди. Спорт на-
дихає на життя». — з таким девізом по життю 
йде родина Гольосів. 

Дякуємо, що долучаєтесь до наших спортив-
них івентів та надихаєте мешканців міста на 
спортивний активний спосіб життя!

Тато Дмитро, мама Оля та дві донечки: Со-
ломія (7 років) та Стефанія (2,5 роки) — герої 
нашого допису, активна, позитивна родина та 
яскравий приклад для інших.

В шкільні роки тато займався плаванням, а 
мама — туризмом. І Дмитро, і Оля раніше ча-
сто ходили в туристичні походи.

«Любимо спорт, бо — це ж не від’ємна ча-
стина життя, в здоровому тілі — здоровий дух. 
Хочемо бачити здорових, активних дітей і мак-
симально сприяємо цьому.» — пише нам Оля.

Вільний час з дітьми проводять активно: гра 
в теніс, катання на самокатах, роликах, вело-
сипедах, чи просто піша прогулянка. Проведе-
ний разом час безцінний!

Щиро радіємо, що в місті є такі активні сім’ї. 
Ви є прикладом для громади.



22
«МІС БОРИСПІЛЬ — 2023»

24 листопада відбувся бла-
годійний конкурс краси 
«Міс Бориспіль — 2023». 
56 000 грн вдалося зібрати з 
продажів квитків та аукціо-
ну. Кошти відправлено для 
потреб 72 окремої механі-
зованої бригади ім. Чорних 
запорожців для 6 стрілець-
кої роти 2 стрілецького ба-
тальйону, де служить наш 
земляк Олександр Мороз.

Дякуємо всім, хто долучився до підготовки, організації та проведення заходу, а особливо Окса-
ні Лисенко, Вероніці Шепетько, Юлії Дудці та партнерам і спонсорам: візажистам та перукарям 
Ірині Мостовій, Вікторії “Poli_hair”, Олі Кондратьєвой-Амбросьєвой, Дарині, Юлії Котко, фотогра-
фам Оксані Шевченко та Ярославі Немеш, “Пар House”, “BoxArt”, “Зарядка”, “Distina”, “Duvaky”, 
“Sushizen”, “Парк Бар”, “Маріанна Парк Кафе”, “Sweet Way Cake”, секретарю міської ради 
Владиславу Байчасу, депутату міської ради Ігорю Шалімову за надане приміщення ддя репети-
цій, “Манікюрна студія Марини Андреєнко”, “My water”, Лесі Шимко, Бориспільському центру 
туризму та краєзнавства учнівської молоді, “Персик студії”, “TopChildren”, ВПК “Ратоборець”, 
працівникам Будинку культури, Юрію Слюсару, ведучому Яну Коньку, інформаційній підтримці 
ТРС “Бориспіль”, щотижневику “Вісті” та всім членам журі, які взяли на себе відповідальність - 
обрати першу красуню міста.
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Учасниця №1
Усик Анастасія, 19 років

Студентка Київського університету імені Бориса Грінченка, журналістка «ТелеРадіоСтудії 
«Бориспіль».  Її сила — це слово. За спиною Анастасії вже велика кількість інтерв’ю, сю-
жетів, репортажів. Для неї перемога в конкурсі — це мотивація творити далі ще з більшим 
ентузіазмом. Анастасія вважає, що Міс Бориспіль — це лідер думки, який може спонукати 
людей допомагати бійцям, волонтерити та творити перемогу разом.

Учасниця №2
Демидовська Вікторія, 23 роки

За освітою перекладач турецької мови та логіст. Тож, вона точно знає як планувати міжна-
родні автоперевезення, адже працює саме у цій сфері. Її хобі — танці. Її натхнення — кулі-
нарія. Вікторія — переможниця конкурсу Випускниця-чарівниця — 2017. Тож, вона точно 
знає, як досягати поставленої мети і сьогодні знову готова впевнено йти до перемоги.
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Учасниця №3
Войтюк Анна, 17 років

Студентка Київського національного університету культури і мистецтв. З дитин-
ства дівчина живе народною хореографією. Вихованка народного хореографіч-
ного ансамблю «Радість».  Танці — її стиль життя. Як випускниця бере активну 
участь у житті Бориспільського ліцею «Лідер» і не може жити без своєї творчої 
команди учнів. Обожнює писати вірші, співати, займатися кондитерською спра-
вою та має колекцію власних в’язаних іграшок. Для неї перемога в конкурсі — 
це перемога над собою та своїми страхами.

Учасниця №4
Олійник Вікторія, 25 років

За освітою Вікторія вчитель початкових класів, вчитель англійської, німецької 
мови та зарубіжної літератури. Зараз її діяльність — це створення краси для 
жіночих ручок, адже вона майстер нігтьової естетики. Захоплюється вишив-
кою, малюванням, хендмейдом та випічкою. Отримавши титул Міс Бориспіль 
Вікторія має на меті створювати нові цікаві проєкти для містян та допомагати 
волонтерським організаціям і благодійним фондам.
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Учасниця №5
Мотуз Інна, 16 років

Інна — учениця ліцею «Перспектива» ім. Володимира Мономаха. Дівчина за-
хоплюється танцями та обожнює писати вірші. Саме ця діяльність надихає її 
на нові звершення. Для Інни перемога у конкурсі «Міс Бориспіль» - це можли-
вість розкрити себе та проявити свої здібності. З титулом Міс Бориспіль дівчина 
готова ще більше уваги приділяти саме волонтерству та допомагати всім тим, 
хто цього потребує. А також залучати молодь до життя міста, створюючи разом 
розважальні заходи.

Учасниця №6
Чорноштан Ангеліна, 20 років

Дівчина з перцем. Навчається на посаді курсанта Національної академії вну-
трішніх справ та володіє різними видами зброї. З дитинства обожнює танці, 
займається сучасною хореографією та не може жити без спорту. Адже саме це 
допомогає їй бути гнучкою в різних життєвих обставинах.  Цьогорічний кон-
курс для неї особливий, адже, на її думку в наш час дуже важливо круто і вмі-
ло поєднувати творче життя з допомогою на фронті і піднімати патріотичний 
дух нашої країни.



26

Учасниця №7
Антонюк Вікторія, 17 років

Вікторія — студентка «Київського коледжу комп’ютерних технологій та еконо-
міки НАУ», майбутній економіст. Вагоме значення для Вікторії в її житті мають 
танці, якими вона займається вже 12 років і зараз є учасницею Про-команди з 
напрямку джаз-фанк. Окрім цього дівчина захоплюється вишивкою. Найголов-
ніше для Вікторії — це перемога над собою і вона точно знає, що кроки які вона 
робить саме сьогодні дозволять їй через рік пишатися собою.

Учасниця №8
Бурлака Єлизавета, 17 років

Ліза — випускниця 11 класу Бориспільського академічного ліцею. Не може 
жити без музики та співу. Окрім цього обожнює рукоділля та подорожі. Цей 
конкурс є для неї особливим, адже завдяки участі, за словами Лізи, вона має 
можливість стати кращою версією себе та побороти власні страхи і сумніви. 
Тож, вона готова працювати над собою та дарувати сьогодні посмішку всім 
глядачам.
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Результати конкурсу
👑Міс Бориспіль — №2 Вікторія Демидовська (366 балів)
👑І віце-міс Бориспіль — №1 Анастасія Усик (347 балів)
👑ІІ віце-міс Бориспіль — №6 Ангеліна Чорноштан (336 балів)
💃Міс Елегантність — №8 Єлизавета Бурлака (294 бали) 
💃Міс квітучість — №7 Вікторія Антонюк (299 балів)
💃Міс незламність — №5 Інна Мотуз (314 балів)
💃Міс Гідність — №4 Вікторія Олійник (315 балів)
💃Міс незалежність — №3 Анна Войтюк (318 балів)
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В 2023-му пройшли 

курс 25 учасників та 
успішно реалізували 
свої 8 проєктів.

В жовтні розпочався 
|| потік, де бере участь 
30 майбутніх лідерів.

«I-Lead» — це курси 
лідерства, вдоскона-
лення власних знань, 
комунікації тощо. 
Учасники проєкту 
навчаються таким 
темам.

1. Стратегія лідерства. Хто Я? 
2. Хто такий лідер? Риси лідера. 
3. Ефективне спілкування — основа лідерства 
4. Лідерство в діях 
5. Лідер і команда 
6. Моя поведінка — мій успіх 
7. Лідерство — мій стиль життя 
8. Від лідера школи — до лідера громади

Випускники курсу дізнаються про:

• Поняття лідерства 
• Риси справжнього лідера 
• Формування лідерської позиції 
• Роль спілкування у житті 
• Стратегія поведінки в конфліктних 
ситуаціях 
• Основи ефективного лідерства 
• Планування 
• Цілепокладання 

• Тайм-менеджмент 
• Що таке команда? 
• Розвиток партнерських відносин 
• Формування єдності в команді 
• Поняття успіху 
• Поняття іміджу сучасного лідера 
• Стилі лідерства 
• Планування розвитку громади та міста 
• Створення власних проєктів
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Відбулось 2 двухденних тренінги для Бориспільської громади. Заходи проводи-
лись у рамках проєкту «Активна молодь Бориспільської громади» за програмою 
«Підтримка українського громадянського суспільства та волонтерських ініціатив». 

Організаторами виступили ГО «Волонтерський Центр «Перемога»» за підтрим-
ки Управління молоді та спорту Бориспільської міської ради, ГО «Наше поділля» 
та Фонду «Освіта для демократії» (Варшава, Польща), у співпраці із Молодіжною 
радою Борисполя.

В перший день учасники розкривають для себе теоритичні аспекти проєктного 
менеджменту, зокрема що таке проєкт, його планування, складову, що таке грант і 
де його шукати. Паралельно учасники активно включались в практичну складову у 
командах, в парах і індивідуально провисували свої власні ідеї.

На наступний день учасники аналізували помилки, через які провалиться про-
єкт, наводили приклади з життя та обговорювали, як уникати таких ситуацій і на 
що варто звертати увагу. Також говорили про команду проєкту: де знайти, до кого 
звернутись та на кого можна покластись. На завершення учасники отримали ін-
формацію щодо пошуку ресурсів і партнерів для свого проєкту, а також посилання 
на відео, де можна дізнатися детальніше про залучення спонсорів.

Для Бориспільської громади — це унікальний досвід.

Курс з проєктного менеджменту 
та залучення ресурсів
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Програма «Молодіжний праців-
ник» є одним із пріоритетів Держав-
ної цільової соціальної програми 
«Молодь України» на 2016-2020 
роки, інструментом впровадження 
європейських підходів у молодіжній 
роботі.

Мета Програми: навчання спеціа-
лістів державних установ та громад-
ських організацій щодо формування 
та реалізації молодіжної політики на 
регіональному рівні.

В Бориспільській громаді в 2023му 
році відбулось 2 тренінги. Учасники, 
які відвідали всі 3 дні курсу отри-
мали сертифікати від Міністерства 
молоді та спорту.

Завдання програми: 
• організація ефективної молодіжної 

роботи на регіональному та місцевому 
рівнях із залученням усіх активних пред-
ставників молодіжної роботи, а саме:

• лідери та активісти громадських та 
благодійних організацій, які працюють з 
молоддю;

• державні службовці, відповідальні за 
реалізацію молодіжної політики на місце-
вому та регіональному рівні;

• працівники організацій та установ, за-
лучених до роботи з молоддю, незалежно 
від відомчого підпорядкування та форм 
власності.

• Форма навчання: короткотермінові на-
вчальні тренінги (27-54 навчальні години).

Базовий тренінг 
«Молодіжний працівник»
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Бутенко Дмитро Сергійович
Білоус Владислав Валентинович
Мустафіна Валерія Олексіївна
Кляковкін Владислав Олександрович
Онопрієнко Сергій Сергійович
Колесник Софія Валеріївна
Лосицька Руслана Володимирівна
Жакупова Надія Сергіївна
Ляпіна Вероніка Едуардовна
Бірюченко Анастасія Григорівна
Лисенко Денис Олександрович
Прилепська Катерина Олексіївна
Артеменко Сергій Олександрович
Медведенко Назарій Вячеславович
Нестеренко Марія Андріївна
Онишко Євгенія Валентинівна
Остапенко Олександр Володимирович
Короткова Олена Олексіївна
Костків Володимир Володимирович

Горохова Марина Олексіївна 
Саленко Тетяна Сергіївна
Васюкова Наталія Станіславівна
Ликов Юрій Володимирович
Квартич Олена Олегівна
Савченко Михайло Володимирович
Яцюта Геннадій Віталійович
Артеменко Олександр Анатолійович
Шкоруп Михайло Іванович
Рахуба Тетяна Георгіївна
Коломієць Олег Григорович
Нестеренко Євген Вікторович
Биков Євгеній Юрійович
Хіценко Микола Петрович

Стипендія міського голови 
кращим спортсменам та їх тренерам

19 спортсменам

14 тренерам

В 2023-му році видано 33 стипендії:
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«АКТИВНІ ПАРКИ — 
ЛОКАЦІЇ ЗДОРОВОЇ УКРАЇНИ»

Соціальний проєкт Президента України і Міністерства молоді та спорту України 
«АКТИВНІ ПАРКИ — ЛОКАЦІЇ ЗДОРОВОЇ УКРАЇНИ» — розробка навігаційної карти 
безкоштовних для населення рекреаційних занять в парках та скверах. Основною 
метою є залучення людей до систематичних тренувальних сесій, спрямованих на 
розвиток основних рухових якостей — загальна витривалість, сила, спритність, ко-
ординація, гнучкість, швидкість.
Тобто людина, яка відвідує Активний парк може розраховувати на збереження і 
зміцнення здоров’я, а також зниження негативного впливу на організм одного з 
основних факторів ризику — гіподинамії.
Регулярне виконання навіть нескладних вправ посилює роботу імунної системи, 
підвищує стійкість  організму людини до несприятливих факторів зовнішнього сере-
довища, в тому числі до вірусних захворювань.
Як приємне доповнення, людина отримує профілактику травматизму, знижується 
вплив вікових змін на організм та формується активне довголіття.

Владислав Іщенко — 
координатор проєкту 
Президента України 
«Активні парки», фахівець 
Бориспільського міського 
центру спорту та фізичного 
здоров’я населення

В 2023 році 
було організовано 

50 спортивних 
заходів та залучено 

до актианостей 
2202 учасника.
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34Бориспільська дитячо-юнацька 
спортивна школа

 Спортивні звання та розряди

Досягнення 
Бориспільської ДЮСШ:

Спортивні  розряди:
(виконані та присвоєні вперше)

Звання «Майстер спорту України» 
— 3 спортсмена:

Білоус Владислав 
— пауерліфтинг,

Костків Володимир 
— армрестлінг,

Короткова Олена 
— гирьовий спорт.

Чемпіони та призери світу 
– 3 спортсмена:

2 чемпіони:
Дмитро Бутенко (пауерліфтинг)

Вікторія Єкимовська 
(гирьовий спорт)

2 призери:
Владислав Білоус (пауерліфтинг)      	

2 місце
Вікторія Єкимовська 

(гирьовий спорт) 2 і 3 місце
 Чемпіони Європи — 2 спортсмена:

Сергій Артеменко (бокс)
Вікторія Єкимовська 

(гирьовий спорт)

Кандидат в майстри спорту 
України — 17 спортсменів:

Хокей на траві — 10 спортсменок,
Гирьовий спорт — 2 спортсмена,

Плавання — 1 спортсмен,
Пауерліфтинг — 1 спортсмен,

Гімнастика художня — 3 спортсменки,
І розряд — 13 спортсменів,

Легка атлетика — 2 спортсмена,
Гирьовий спорт — 3 спортсмена,

Плавання — 5 спортсменів,
Боротьба вільна — 1 спортсмен.

Гімнастика художня — 2 спортсменки.
ІІ та ІІІ розряди — 78 спортсменів

29 спортсменів — ІІ
49 спортсмена — ІІІ

І, ІІ, ІІІ юнацькі ДЮСШ 
— 173 спортсмени

І юнацький	 73 спортсмена,
ІІ юнацький	 78 спортсменів,
ІІІ юнацький	 22 спортсмена.



35 Міжнародні змагання Чемпіони та призери чемпіонатів 
та Кубків України Сергій Артеменко (бокс) — пере-

можець юнацьких турнірів 
у Берліні та Кракові

 БХК «Колос» — ЦОП Київська 
область — розділили 3-4 місця 

EuroHockey Club Challenge II 
з хокею на траві м. Відень, Австрія

Фізкультурно-оздорвчі заходи та 
змагання проведені Управлінням і 

Центром спорту у  2023 р.
 — 92 спортивно-масові заходи

Взяли участь 
понад 8700 осіб

Загальна: 
заплановано — 36 095 000 грн, 

використано — 31 317 265, 35 грн

 ДЮСШ: 
заплановано — 20 550 185 грн, 
використано — 17 688 689 грн

На спортивні заходи та 
участь у змаганнях — 730 000 грн

Центр спорту та ФЗН 
— утримання 8 080 400 грн

Спортивні заходи ЦС та ФЗН + 
УМС — використано 492 900 грн
Штатна збірна — 15 спортсменів

Стипендія — 65

Армрестлінг — 1 спортсмен має: 
2 чемпіонства і 3 призових

Бокс — 1 спортсмен-чемпіон
Гирьовий спорт — 6 спортсменів, 

з них — 10 чемпіонств, 6 — призових.
Легка атлетика – 3 спортсмена, 

у них — 9 чемпіонств, 5 призових
Пауерліфтинг — 7 спортсменів, 

у них — 12 чемп., 4 призових
Плавання — 1 спортсменка 

— 1 призове
Хокей на траві — 32 спортсменки 
— призери ЧУ серед жінок — 18, 

дівчат — 14.
Боротьба — 1 спортсмен-чемпіон.
 На змаганнях усіх рівнів вибороли 

409 нагород
 Призери всіх змагань у 2023 році — 

всього: 158  спортсменів.
 Змагання кількість (взяли участь – всі 

змагання ) — 123  змаганнях.
 Змагання проведені ДЮСШ у 2023 р. 

— 12  змагань.
З видів спорту:

— плавання 
4  змагання, 

взяли участь 470  спортсменів/осіб
— легка атлетика

3 змагання, 
взяли участь 350 спортсменів/осіб

— вільна боротьба
1 змагання, 

взяли участь 40 спортсменів/осіб + 25
— гирьовий спорт

3 змагання, 
взяли участь 55 спортсменів/осіб + 60

— бокс
1 змагання, 

взяли  участь  35 спортсменів/осіб + 80

— всього: 52 спортсмен.
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У штатному розписі установи 50 одиниць, з яких 19 — фахівці та спеціалісти уста-
нови, 4 — керівний склад, 27 — обслуговуючий персонал. Фактично працює 47 всіх 
працівників.

Протягом 2023 року працівниками Бориспільського міського центру спорту та 
ФЗН організувано, проведено (в тому числі співорганізаторство) 81 фізкультур-
но-оздоровчий захід та спортивні змагання. До заходів було залучено понад 6 800 
осіб різного віку. 

У мережі центру спорту займалися близько 600 осіб — школярі, молодь, фізкуль-
турники до 35 років, а також ветерани з таких видів спорту як футбол, волейбол, 
шахи, настільний теніс, пауерліфтинг, гирьовий спорт, футзал, армрестлінг, бі-
льярдний спорт, дартс, загальна фізична підготовка.

Протягом року надавалося футбольне поле стадіону «Колос» для проведення мат-
чів чемпіонату України з футболу ПФЛ серед команд Першої і Другої ліги (СФК «Ма-
ріуполь», СК «Чайка», ФК «Локомотив») та для ігор команд регіональних змагань. 

Центр спорту обслуговує 46 спортивних споруд у місті та селах громади: стадіони 
«Колос» і «Колосок», стадіон для хокею на траві, 9 футбольних полів, з них три зі 
штучним покриттям, два спортивних зали (1 — з тренажерним обладнанням) та 
інші прибудинкові спортивні майданчики.

Бориспільський міський центр 
спорту та фізичного здоров’я 
населення

У навчально-тренувальних групах ДЮСШ на кінець 2023 року займаються 920 хлоп-
ців та дівчат віком від 6 до 19 років з олімпійських та неолімпійських видів спорту: 
бокс, баскетбол, волейбол, вільна боротьба, легка атлетика, настільний теніс, плаван-
ня, футбол, хокей на траві, гирьовий спорт, пауерліфтинг, армрестлінг, регбі. 

Понад 1000 вихованців ДЮСШ успішно взяли участь у 123 спортивних змаганнях 
різного рівня: чемпіонати світу та Європи, міжнародні змагання, чемпіонати та 
кубки України, всеукраїнські та регіональні змагання, чемпіонати Київської облас-
ті, відкриті першості, турніри тощо.

У підсумку маємо двох чемпіонів та одного призера чемпіонатів світу, двох чем-
піонів Європи. 14 спортсменів стали переможцями і 38 призерами чемпіонатів та 
Кубків України. На змаганнях усіх рівнів 168 спортсменів вибороли 408 медалей. 
ДЮСШ спільно з управлінням і Центром спорту та ФЗН провели 12 змагань, у яких 
взяли участь близько 950 спортсменів.
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Витрати на функціонування Бориспіль-
ського міського центру спорту та 
фізичного здоров’я населення у 
2023 році у загальному склали 

8 868 341 грн 

За рахунок коштів загального фонду 
місцевого бюджету на утримання Центру 
спорту — 8 088 577 грн, у тому числі: 
на заробітну плату з нарахуваннями — 
6 951 600 грн; оплата комунальних по-
слуг та енергоносіїв — 585 615 грн; на 
утримання спортивних споруд — 370 362 
грн; на придбання спортивного облад-
нання та інвентарю — 181 000 грн. 

На спортивні та фізкультурно-оз-
доровчі заходи Бориспільської 
громади та участь спортсменів у 
фізкультурно-оздоровчих заходах 
та змаганнях різного рівня.

було використано на: придбання 
газонокосарки — 29 997 грн і на 
утримання спортивних споруд — 
176 738 грн.

Кошти, які надійшли у 2023 році 
за надання платних послуг в сумі 

та використані на придбання бойлерів, 
зарядної станції еко-фло, планшета та 
ноутбука.

Кошти з бюджету розвитку склали

383 229 грн

206 735 грн

189 800 грн
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983 кікімор, 
570 каверів, 
полотно 7шт.

448 шт 
(19 452,5 м2) виконано та ви-
дано маскувальних сіток.

Опрацьовано 
418 різноманітних 
запитів від в/ч 
Серед іншого передано: три генератори, 
принтери, холодильники, мішки, плівка, 
шупуповерти, сокири, колуни, кувал-
ди.....тощо, будівельні матеріали, окопні 
свічки, побутові речі, одяг, засоби гігіє-
ни, харчі.
Відбулись збори коштів на тепловізор, 
рації та батареї до них, антидрон, ре-
монт авто, потужне зарядне, медикомо-
біль, постіль для шпиталю та інше.

Волонтерський напрямок
(Співпраця з Волонтерським 
центром «Перемога»)
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Співпраця 2023 рік
Ми продовжуємо плідну співпрацю з «Новою поштою», яка дуже полегшує до-

ставку. Але, куди не їде «Нова пошта» — доїде Оксана Киричок: на Херсонщину, 
коли дуже потрібно і не зовсім безпечно, або за черговою автівкою за кордон. 

Також ВЦ «Перемога» співпрацює з органами місцевого самоврядування м.Бо-
риспіль, організаціями ООН, БО «Право на захист» з міжнародною організацією 
USAID, з фондами з Словаччини, Хорватії, Німеччини, БО БФ «Ей Ай Хаус», БО 
«Istra Pomaze» та іншими що дає можливість допомагати вимушено переміщеним 
людям. 

Завжди відкриті до співпраці:
+380 (93) 504 72 96
+380 (98) 765 83 11
Дякуємо всім за довіру, внески, речі, час, вміння, техніку, добре слово у 2023.
Якщо ти українець, маєш дбати про Україну. 
Дякуємо українцям, кожному хто дбає.

12 957 РОДИН 
ОТРИМАЛИ ДОПОМОГУ 
РЕЧАМИ В КІНОТЕАТРІ 
«ЄВРОПА»
Волонтери центру «Перемога» 
продовжують допомогати вимуше-
но-переміщеним особам одягом, 
взуттям, ковдрами, рушниками, 
посудом та іншими побутовими ре-
чами, що є в наявності.
• Працюємо з пн по пт з 10 до 13.
• Адреса: м.Бориспіль, вул.Київ-
ський Шлях, 72
Дякуємо небайдужим містянам, хто 
приносить свої речі, а також благо-
дійникам та партнерам нашого цен-
тру за надану допомогу. Віримо, що 
разом переможемо!

INSTAGRAM FACEBOOK TELEGRAM
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Напрямки роботи

Перший молодіжний центр

Осередок  для розвитку молоді

Місце підтримки ініціатив молоді  

Простір для задоволення 
пріоритетних потреб молоді

• Дослідження потреб молоді
• Сприяння в організації заходів та реалізації проектів молоді відповідно до 

їхніх потреб (політично-просвітницькі, розважальні, профорієнтаційні та ін.)
• Психологічна підтримка ВПО
• Розвиток поняття менторства серед молоді
• Сприяння розвитку змістовного дозвілля молоді.
• Розвиток міжнародних та міжрегіональних молодіжно-культурних контактів 

та обмінів.
• Сприяння мобільності молоді



41 Для чого потрібен 
• впровадження системи 
неформальної освіти.
• сприяння збереженню та розвитку 

української національної ідентичності.
• сприяння розвитку soft-skills.
• безперешкодний доступ молоді до 

ресурсів.
• соціалізація внутрішньо-переміще-

них осіб.
• інформування молоді.

• Навчально-тренувальні заходи 
“Нескорені”.
• Підтримка волонтерських ініціатив
• Кава з військовими.
• Інтелектуальні ігри до визначних дат 
(День козацтва, День незалежності 
України та ін.).
• Інтерактивні лекції з історії України 
та української літератури.
• Краєзнавчі екскурсії.

• групові та індивідуальні консультації, 
психотерапевтичні сесії для підтримки 
психологічного стану.
• залучення до спільних громадських 
ініціатив та волонтерської діяльності 
задля соціальної інтеграції.
• тренінги та семінари  на теми само-
допомоги, стрес-менеджменту, кон-
структивного вирішення конфліктів 
та ін.
• створення дружньої атмосфери та 
комфортних умов на базі молодіжного 
центру задля формування почуття без-
пеки у молоді із числа ВПО.

Ростимо патріотів!

Соціалізація та адаптація 
ВПО в громаді
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Телеграм канал
«Молодіжний Бориспіль»

Чат в Телеграмі
«Молодь Борисполя»
145 підписникі

320%

662

901
31.8к

75 
підписників

125.0к

125 000 31 800

551%

Статистика по користувачам
Facebook (молодіжна рада)

Статистика по користувачам
Instagram (молодіжна рада)

Співвідноення підписників спільноти за статтю

підписників

підписників

охоплення

охоплення

охоплення сторінки
Facebook 

охоплення сторінки
Instagram 
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Створено нові рубрики: 
«Ментальне здоров’я», «Кален-
дар на місяць», «Неформальна 
освіта» (дописи про види спорту, 
книги та фільми), «Проводь час 
з користю — займайся спортом», 
«Спортивна сім’я»

46.6%

1650
725

Створено
нові рубрики

373.2к

217
відео 

74
підписника 

373 200188 400

188.4к

2.4k%

Статистика по користувачам
Facebook (управління)

Статистика по користувачам
Instagram (управління)

Співвідноення підписників спільноти за статтю

підписників

підписників

охоплення

Ютуб канал

охоплення сторінки
Facebook 

охоплення сторінки
Instagram 

охоплення



44Проєкти

UAUA



45Спонсори та партнери
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